

阴雨天气“惹祸” 市区交通事故扎堆添堵

●交警:雨天开车要注意速度 按规则行驶



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 昨天,阴雨天气给市民出行带来不小的影响,周口市区街头的交通事故明显增加并带来交通拥堵。交警提醒市民,雨天市民驾车出行要选好路线,行驶过程中要谨慎慢行并按规则行驶。

“这几天的阴雨天气使市区道路高峰时间提前。为了应对拥堵,我们增加了警力。”七一路交巡警大队大队长王立新说,阴雨天气使中州大道、七一路变得拥堵。记者采访发现,一些本不打算开车出行的市民在雨天

也会开车出行。“雨天,公交车慢、出租车难找,我才不得不开车出门。”市民张女士说。

昨日下午,记者在黄河路与常青路交叉口看到,一辆小轿车与摩托车发生交通事故,摩托车倒在地上(如图)。据了解,近两天中心城区发生交通事故35起。处理事故的民警说,值得庆幸的是,这些事故以小碰撞、剐蹭为主。

事故科民警说,下雨这几天路滑,驾驶员视线不好及操作不当最易引起交通事故。市民在雨天开车时要谨慎慢行,并且要按规则行驶。

昨日早高峰,不到两个小时,大庆路桥南侧

200米长路段发生多起车辆追尾

□晚报记者 牛思光

本报讯 10月20日7时许至9时,周口市区大庆路桥南侧自北向南车道,长200米左右的路段上连续发生多起车辆追尾事故,造成这一路段大量车辆拥堵。

昨天8时许,记者在大庆路桥南侧的车辆拥堵现场看到,大庆路上自北向南车道出现大量车辆拥堵,“车队”一直排到大庆路桥面上。从人民路驶向大庆路的车辆和大庆路上的车辆交汇,把大庆路和人民路交叉口堵得严严实实。记者在现场了解到,堵车是从7时许开始的。大庆路与人民路交叉口北侧几辆车发生追尾事故,更加加剧了拥堵。

在大庆路桥南侧不远处,记者见到一辆尼桑和一辆大众发生追尾,双方车主都撑着伞商量理赔。向南不到50米,一辆五菱和一辆本田也发生追尾,当事

双方车主正在各自查看车损情况。继续向南不到50米,一家保险公司理赔勘查人员正对一起追尾事故现场拍照。在现场处理追尾事故的交警说,昨天早上这一段路上已经出现多起不同程度的追尾事故。一些比较轻微的事故,当事双方达成协议后就离开了,一些没能达成协议的车主正等待交警处理,所幸这些事故没有造成人员受伤。

一位事故车车主说:“当时我是正常行驶,旁边一辆车突然变道,我赶紧踩刹车,我没撞到前面的车,但被后面的车撞到后保险杠。”附近居民陈先生介绍:“我至少看到3起追尾事故,好在事故不严重,车主自己解决后都开车走了。你现在看到的是8时以后发生追尾事故的车辆。”9时许,这一路段除了一些等待处理的事故车辆外,其他车辆基本恢复正常行车秩序。

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 10月20日,多位市民致电本报新闻热线,称连续两天的雨水致使周口市区八一大道北段、建安路、莲花路等多个路段积水严重,导致市民出行困难。

昨日,伴着几声雷电,大雨来得更加猛烈。记者在大庆路与育新路交叉口东,大庆路与七一路交叉口东等路段看到,这几处路段积水严重,积水最深处可达30厘米。汽车从此通过的时候,溅起很高的水花。

市民吴女士家住市经济开发区开元大道,平时,吴女士开车从家到东新区周口大道的单位只需20分钟左右。10月20日15时许,吴女士从家出发前往单位上班,一路上经过开元大道、五一南路、太昊路等多个路段,她发现这些路段都有严重积水。尤其是行驶到周口大道与交通大道交叉口时,吴女士看到周口大道积水严重,一辆汽车“搁浅”在积水中,她不得不绕道建安路。最终,吴女士花了40多分钟才赶到单位。市民王先

大雨致市区多个路段能“看海”

市政已派出35人疏通排水

生说,不知道这些路段的水什么时候可以排净。

对此,市市政管理处相关负责人张国喜介绍,连续两天的大雨致使八一大道北段、建安路等多个路段积水严重。八一大道等多个路段的下水道正随着路面的整修进行改造,因此易出现积水。还有一些路段的积水是下水道口被一些杂物堵塞所致。

张国喜说,从10月19日开始,他们就派出多名工作人员对市区积水路段进行排水疏通。10月20日,由于雨水较大,市政管理处共派出35名工作人员排查市区积水路段,采取掀开下水道盖和抽水等方法疏通排水。“只要降雨停止,通过工作人员的努力,今晚各个路段积水即可疏通排净。”



建行推出龙卡全球至尊信用卡

9月4日,建行与中国银联携手推出“龙卡全球至尊信用卡”。该卡主要针对国内高端客户需求设计,并在授信、金融服务、个性化需求等方面以“八项之最”成为

同业最顶端的IC信用卡。据了解,龙卡全球至尊信用卡高等级信用额度起点80万元,最高可达800万元。

中国建设银行获三项大奖

日前,由美国《环球金融》杂志主办的“2014年中国之星”评选揭晓。中国建设银行获得“最佳创新银行”、“最佳农业信贷银行”和“最佳小企业贷款银行”三项大奖,在建设银行迎来60周年庆之际,国际专业媒体也对建设银行在战略转型,业务创新方面的成就高度认可。

(龙涛)

建行个人现金管理:您贴心的财富“金管家”

建行“金管家”个人现金管理(以下简称“金管家”),是集零售业务领域多种服务手段为一体的创新产品,是建设银行面向个人客户推出的一项流动性资金综

合管理产品,向客户提供账户整合、转账结算、投资理财、支付管理、交易补款、综合账单等多种服务功能,推出仅半年多便受到客户的广泛欢迎和认可。

建行推出龙卡车主卡

建行龙卡车主卡以龙卡金融IC龙卡通为基础,单独设计卡面,享有建行金融IC龙卡通全部功能和优惠。其主要优点是享受友途公司打造的商业消费联盟会员专属待遇,提供省内交通违章自助裁决、缴费功能;可享受免费交通管理信息

服务,包含交通违法提醒、车辆审验提醒、实时路况提醒、交管信息提醒、驾驶证扣分提醒等;车主卡免收工本费(免收时限与普通金融IC卡一致),免收本地、异地缴纳交通违章罚款手续费用,年刷卡6笔返还网银盾费用。

